

ZAPISNIK

14. redne seje Komisije za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru, ki je bila v sredo, 24. 4. 2024, ob 11. 30 uri v sejni sobi FNM UM.

Prisotni člani komisije: red. prof. dr. Nataša Vaupotič, doc. dr. Kosta Dolenc, doc. dr. Mateja Grašič, izr. prof. dr. Tina Klenovšek, Mo Lipovec

Opravičeno odsotni: izr. prof. dr. Marko Jakovac, Maša Galun

Ostali prisotni: Nina Tratnik

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnikov 13. redne seje in 5. pisne seje KŠZ FNM UM
2. Spremembe študijskih programov in vodij študijskih programov
3. Študijski koledar za študijsko leto 2024/25
4. Vloge študentov
5. Razno

K točki 1:

SKLEP 1:

Komisija za študijske zadeve potrdi zapisnika 13. redne seje, z dne 22. 2. 2024 in 5. pisne seje, z dne 20. 3. 2024.

K točki 2:

Predlog KŠZ FNM UM je, da vodje pravočasno opozorijo nosilce učnih enot na morebitne spremembe učnih načrtov, ki jih je potrebno predhodno navesti v samoevalvacijskem poročilu študijskega programa. Prav tako je treba vodje študijskih programov ponovno opozoriti, da se spremembe študijskih programov izvedejo na osnovi samoevalvacije študijskega programa. Spremembe morajo biti utemeljene in načrtovane v samoevalvacijskem poročilu študijskega programa.

Na osnovi predlogov Oddelka za biologijo o spremembah študijskih programom 1. stopnje Biologija in Ekologija z naravovarstvom, 2. stopnje Biologija in ekologija z naravovarstvom, enovitega magistrskega študijskega programa Predmetni učitelj ter 3. stopnje Ekološke znanosti je komisija sprejela

SKLEP 2:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 1. stopnje Biologija (sprememba nosilca, posodobitev literature in virov, vsebine, sprememba načinov ocenjevanja, študijskih rezultatov, posodobitev referenc nosilcev, uvedba novega izbirnega predmeta, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v

predmetniku, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

SKLEP 3:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 1. stopnje Ekologija z naravovarstvom (sprememba nosilca, referenc nosilcev, posodobitev literature in virov, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

SKLEP 4:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 2. stopnje Biologija in ekologija z naravovarstvom (posodobitev referenc nosilcev, posodobljena temeljna literatura in viri, ukinitvev izbirnih predmetov, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program, kot obvezne sestavine študijskega programa).

SKLEP 5:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalna biologija (sprememba nosilca, temeljne literature in virov, ciljev in kompetenc, načinov ocenjevanja in opomb, referenc nosilcev, predvidenih študijskih rezultatov, vsebine, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku).

SKLEP 6:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalna kemija (sprememba metod poučevanja in učenja, načinov ocenjevanja, referenc nosilcev, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku)

SKLEP 7:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 3. stopnje Ekološke znanosti (ukinitvev učne enote, sprememba referenc nosilcev, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

Na osnovi predloga Oddelka za fiziko o spremembah študijskih programov 1. in 3. stopnje Fizika ter enovitega magistrskega študijskega programa Predmetni učitelj je komisija sprejela:

SKLEP 8:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 1. stopnje Fizika (sprememba nosilca, posodobitev literature in virov, načinov ocenjevanja in opomb, referenc nosilcev, kontaktnih ur, metod poučevanja in učenja ter vsebine, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

SKLEP 9:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalna fizika (sprememba letnika, semestra, kontaktnih ur in ur IDŠ, ECTS, vsebine, ciljev in kompetenc, načinov ocenjevanja, metod poučevanja in učenja, referenc nosilcev, ukinitvev dveh

splošnih učnih enot in nadomestitev s predmetoma iz nabora Astronomski didaktični predmet, izbris nabora – Astronomski didaktični predmet v predmetniku, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku).

SKLEP 10:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 3. stopnje Fizika (sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

Na osnovi predloga Oddelka za matematiko in računalništvo o spremembah študijskih programov 1., 2. in 3. stopnje Matematika, 2. stopnje Izobraževalna matematika ter enovitega magistrskega študijskega programa Predmetni učitelj je komisija sprejela

SKLEP 11:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 1. stopnje Matematika (sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

SKLEP 12:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 2. stopnje Matematika (sprememba kontaktnih ur in ur IDŠ, ciljev in kompetenc, predvidenih študijskih rezultatov, metod poučevanja, načinov ocenjevanja in opomb ter referenc nosilca).

SKLEP 13:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 2. stopnje Izobraževalna matematika (sprememba vsebine, literature in virov, ciljev in kompetenc, predvidenih študijskih rezultatov, načinov ocenjevanja in opomb, nosilcev, metod poučevanja in učenja, referenc nosilcev, kontaktnih ur in ur IDŠ, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

Opomba: dva redakcijska popravka v predmetniku.

SKLEP 14:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalna matematika (sprememba kontaktnih ur in ur IDŠ, vsebine, literature in virov, ciljev in kompetenc, nosilcev, predvidenih študijskih rezultatov, načinov ocenjevanja in opomb, pogojev za vključitev v delo, referenc nosilcev, ukinitvev splošne učne enote, uvedba nove obvezne učne enote, sprememba imena splošne učne enote, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku).

SKLEP 15:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalno računalništvo (vsebina, metode poučevanja in učenja, temeljni literatura in viri, reference, načini ocenjevanja, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku)

SKLEP 16:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 3. stopnje Matematika (posodobitev referenc, novi nosilec, novi izbirni predmet, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

Na osnovi predloga Oddelka za tehniko o spremembah študijskega programa 2. stopnje Izobraževalna tehnika in enovitega magistrskega študijskega programa Predmetni učitelj je komisija sprejela

SKLEP 17:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe študijskega programa 2. stopnje Izobraževalna tehnika (sprememba nosilca, posodobitev vsebine, literature in virov, sprememba načinov ocenjevanja, posodobitev referenc nosilcev, sprememba zapisa Meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v študijski program ter zapisa o Načinih ocenjevanja, kot obveznih sestavin študijskega programa).

SKLEP 18:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj, usmeritev Izobraževalna tehnika (posodobitev literature in virov, referenc, ukinitvev izbirnih predmetov, uvedba novih izbirnih predmetov, uvedba nove splošne učne enote v 6. semestru in sprememba KU, ur IDŠ ter ECTS pri eni splošni učni enoti, izbris zapisa o zmanjšani izvedbi izbirnih predmetov v predmetniku).

Na osnovi predloga Pedagoškega centra o spremembi EMAG študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj (Skupni splošni pedagoški modul) je komisija sprejela

SKLEP 19:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj – splošni pedagoški modul (sprememba nosilcev, načinov ocenjevanja, referenc nosilcev, vsebine, literature in virov, ciljev in kompetenc, predvidenih študijskih rezultatov)

Sprememba učnega načrta učne enote - KOOD

Na osnovi predloga nosilca je komisija sprejela

SKLEP 20:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM potrdi spremembe učnega načrta učne enote kreditno ovrednotene obštudijske dejavnosti Prostorske analize vplivov podnebnih sprememb (sprememba načinov ocenjevanja).

Sprememba vodje študijskega programa Predmetni učitelj**SKLEP 21:**

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko soglaša, da se izr. prof. dr. Andrejo Špernjak imenuje za vodjo in doc. dr. Evo Klemenčič za namestnico vodje EMAG študijskega programa Predmetni učitelj. Sklep posreduje v obravnavo Senatu FNM UM.

K točki 3:

Pedagoški center FNM UM je na svoji seji dne 15. 4. 2024 potrdil termin za pedagoško prakso za študijsko leto 2024/25. Sklep PC FNM UM je priloga k temu sklepu.

Komisija je obravnavala študijski koledar za študijsko leto 2024/25, dopolnjen s terminom za pedagoško prakso za študente enovitega magistrskega študijskega programa PU in enopredmetnih pedagoških študijskih programov 2. stopnje in sprejela

SKLEP 22:

Komisija potrdi dopolnjen študijski koledar za študijsko leto 2024/25 s terminom za pedagoško prakso, tj. od ponedeljka, 17. 3. 2025 do vključno petka, 28. 3. 2025 in sklep posreduje v obravnavo Senatu FNM UM.

K točki 4:

Priznavanje obveznosti

Na podlagi Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v Mariboru št. A4/2009-41AG (Obvestila UM XXXIX-8-2021 z dne 8. 7. 2021; NPB5), predlogov Oddelka za matematiko in računalništvo ter Pedagoškega centra in prošelj študentov je Komisija za študijske zadeve sprejela

SKLEP 24:

Študentki z vpisno številko N10022238 se na enovitem magistrskem študijskem programu Predmetni učitelj priznajo obveznosti in izpita pri izbirnem predmetu Tehnične dejavnosti v šoli (3 ECTS) in prosto-izbirnem predmetu Osnove tehnike in tehnologije (6 ECTS).

Nadaljevanje študija po prekinitvi

Na podlagi 122. člena Statuta Univerze v Mariboru (Statut UM-UPB13, Uradni list RS št. 41/2021) je komisija sprejela

SKLEP 25:

Komisija za študijske zadeve potrdi, da mora kandidatka M. K. za nadaljevanje študija oz. napredovanje in vpis v 2. letnik prenovljenega doktorskega študijskega programa Matematika uspešno opraviti obveznosti iz 1. letnika prenovljenega študijskega programa Matematika v obsegu najmanj 51 ECTS kot oseba brez statusa, in sicer iz nabora: Uvod v znanstveno-raziskovalno delo (6 ECTS), izbirni predmet 1 Izbrana poglavja iz verjetnosti in statistike (6 ECTS), IRD1 (18 ECTS), obvezno izbirni predmet Didaktika matematike (9 ECTS), Raziskovalni seminar 1 (3 ECTS), IRD2 (18 ECTS).

K točki 5:

Komisija za študijske zadeve FNM UM se je seznanila s stališčem oddelkov v primeru omejitve vpisa na PODIPLOMSKE študijske programe in sprejela

SKLEP 26:

Komisija za študijske zadeve FNM UM potrjuje, da se ob omejitvi vpisa na študijske programe 2. in 3. stopnje za izbiro zadnjega kandidata za zadnje razpisano vpisno mesto sprejme vse kandidate, ki dosežejo enako število točk za zadnje razpisano vpisno mesto.

Komisija za študijske zadeve FNM UM se je seznanila z učnim načrtom nove učne enote KOOD in predlagala, da nosilec nove učne enote KOOD, na seji senata pojasni obseg in vrsto kontaktnih ur učne enote. Sprejela je

SKLEP 27:

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM se seznani z učnim načrtom učne enote KOOD FNM UM, Univerzitetno tutorstvo ter ga posreduje v nadaljnjo obravnavo Senatu FNM UM.

Seja se je zaključila ob 12. 45 uri.

Zapisa: Nina Tratnik

po pooblastilu v. d. prodekana

red. prof. dr. Nataša Vaupotič